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Intergrupa „Ślęża” 

50-451 Wrocław 
ul. Komuny Paryskiej 17/1 
 

sleza009@aa.org.pl 

 

Telefon Informacyjny 
071   321 21 24 

od poniedziałku do piątku  

 w godz. 16.00 -20.00 

 

Infolinia AA 801033242 

 
Punkt Informacyjno- Kontaktowy 
Pl. św. Macieja 5, Wrocław 
071 321 21 24 
czwartki 18.00 – 20.00 
pik009@aa.org.pl 
http://www.region.dolnoslaskiaa.pl/ 

 

 

 

BIULETYN INFORMACYJNY Nr 04/2025 

INTERGRUPY „ŚLĘŻA” 

Do odczytania na mityngu. 

Maj 2025 

 

 

SŁUŻBA JEST PRZYWILEJEM A ZARAZEM OBOWIĄZKIEM, KTÓRY WIĄŻE SIĘ Z 

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ. 

 

W dniu 10-05-2025 roku o godz.11.00 odbyło się spotkanie Intergrupy AA Ślęża w jej siedzibie, przy ul. 

Komuny Paryskiej 17/1, we Wrocławiu. W spotkaniach uczestniczyło 16 osób, w tym 16 z prawem głosu.  

Tematem warsztatów poprzedzających spotkanie IG AA Ślęża była „Rola mandatariusza na 

spotkaniach intergrupy”. Darek Rzecznik IG AA Ślęża podzielił się doświadczeniem odnośnie pełnionej przez 

niego służby mandatariusza. Zadał też pytanie do uczestników warsztatów, aby mandatariusze 

opowiedzieli o swoich historiach jak zaczęła się ich służba. 

Każdy z obecnych na warsztatach mandatariuszy opowiedział jak pełniona służba wygląda na ich grupie 

AA, jak postrzegają służbę, skąd czerpali wiedzę, aby służbę pełnić i co dzięki niej zyskali. Jednym z 

wniosków było, że większość mandatariuszy podjęło służbę dzięki wsparciu swojego sponsora.  

Rozpoczęcie spotkania. 

Spotkania poprowadził Dariusz Rzecznik Intergrupy zgodnie z planem, na który złożyły się:  

Powitanie, Modlitwa o Pogodę Ducha, przedstawienie planu spotkania, Preambuła, autoprezentacja, 

akcesy do Intergrupy, wieści z grup i służb, głosowanie nad kartą pracy, propozycje kolejnych warsztatów, 

wnioski i pytania oraz ustalenie kolejnego dnia spotkania. 

 

Część informacyjna.  

W kwestii akcesów i wystąpień są dwie zmiany jakie zaszły w IG AA Ślęża: 
1. Grupa Hurtownia zmieniła przynależność i przynależy teraz do IG Odra.  
2. Grupa AA Przebudzenie z Ziębic została zawieszona. 

W dalszej części informacyjnej odbyła się autoprezentacją i zaraz po niej uczestnicy przedstawili wieści z 
grup z dokładnymi informacjami odnośnie jak wyglądają mitingi w każdej z grupy, obsadzenie służb na 
mitingach oraz jaka liczba uczestników przychodzi systematycznie.  

W ramach wieści ze służb zostały przedstawione m.in. informacje o: 
1. Marcin – kolporter, zdał raport kasowy, rozdał katalogi literatury, aby zanieść na grupy oraz do 

zakładów karnych. 
2. Piotr – mandatariusz informacji publicznej, przedstawił swoje plany wyjścia „na zewnątrz” z niesieniem 

posłania. 
3. Rafał – łącznik do ZK Strzelin. Sytuacja jest stabilna, na mitingi osoby chodzą systematycznie w liczbie 

około 30. Współpraca ze służbą więzienną przebiega bezproblemowo. Na mitingach zaczęły pojawiać 
się kobiety oraz dołączają profesjonaliści. 

mailto:sleza009@aa.org.pl#_blank
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/hurtownia/?tsml-day=any&tsml-query=hurtownia
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4. Dariusz – łącznik do ZK Dzierżoniów. Chciałby rozszerzyć działanie o 4 miting w miesiącu, ale jak na 
razie brak sukcesu. Na mitingach pojawiają się nowicjusze. 

5. Rafał – pełniący służbę zadaniową zarazem organizator warsztatów 12 kroków – opowiedział o 
sukcesie odbytych warsztatów miedzy innymi o tym, że w warsztatach brało udział 4 osadzonych z ZK 
przy ul. Fiołkowej oraz pani psycholog. Kolejne warsztaty 12 kroków odbędą się 8 października 2025. 
Pełniąc doraźną służbę skarbnika podsumował stan kapelusza oraz wpływy pieniędzy z grup AA na 
niesienie posłania. Udostępni raport. 

6. Piotr – reprezentant do Regionu. Sytuacja finansowa Regionu jest dobra. W czerwcu planowane jest 
przekazanie pieniędzy na niesienie posłania.  

7. Dariusz – Rzecznik IG AA Ślęża – poruszył temat finansów na niesienie posłania. Karta pracy mówi o 
60% IG Ślęża i 40% na Region. Nadmienił o poszukiwaniu chętnego na służbę skarbnika w IG AA Ślęża.  
 

Wystosowano wniosek o wysłanie kolportera Marcina na warsztaty z pokryciem kosztów dojazdów i 
obiadu. Nie odbyło się głosowanie nad kartą pracy z braku kworum liczące 12 osób. Na drugiej części 
spotkania zostało 11 osób.  

 
Na zakończenie spotkań odmówiono Deklarację Odpowiedzialności: 
 

Gdy ktokolwiek, gdziekolwiek potrzebuje pomocy, 
chcę, aby napotkał wyciągniętą ku niemu pomocną dłoń AA 

I za to JESTEM ODPOWIEDZIALNY. 
 

Pełnej informacji z przebiegu spotkania udzielą Mandatariusze Grup.   

 

Wybory i wakaty. 

Na spotkaniu nie zgłoszono żadnych akcesów do nieobsadzonych służb Intergrupy.  

 

Wakaty w służbach Intergrupy: 

• Łącznik do AŚ w Dzierżoniowie  

• Łącznik do ZK w Piławie Dolnej, 

• Zastępcy wszystkich służb, 

• Drugi REPREZENTANT DO REGIONU, 

• Skarbnik. 

 

Wieści z grup i sprawozdania służb. 

W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele grup i służebni: 

24H (Dzierżoniów), Emmanuel (Dzierżoniów), Głos Rozsądku (Wrocław), Krokowa Brochowska (Wrocław), 

Krzyki (Wrocław), Nowa Nadzieja (Wrocław) Opoka (Oława), Początek Drogi (Żórawina), Rubikon (Wrocław), 

Róża (Wrocław), Trójkącik (Wrocław), Wsparcie Krokowa 123, Wielka Księga (Wrocław) oraz służebni IG Ślęża.

 

Wszystkie obecne na spotkaniu Grupy AA funkcjonują na zasadach zgodnych z Tradycjami AA i 
pracują na programie 12 Kroków. Tematy mityngów pochodzą od uczestników lub literatury a w szczególności 
w oparciu o Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji oraz Anonimowi Alkoholicy, zwanej we Wspólnocie 
Wielką Księgą. 

 
 
24h Dzierżoniów Rynek 36 (domofon 21)   

 1 i 2 sobota miesiąca o godz. 17 mitingi zamknięte, 3 sobota miesiąca miting otwarty. Ostatni 

mityng miesiąca jest mityngiem spikerskim. 

Emmanuel Dzierżoniów, Wzgórze Ojca Św. Jana Pawła II 

Na grupie nowicjusze otrzymują pakiet startowy. Mitingi mają formę zamkniętą i tylko ostatni w 

miesiącu jest otwarty.  

 

Głos Rozsądku - Wrocław, plac Świętego Macieja 5 

 Tematami mitingów jest literatura oraz tematy zgłoszone przez uczestników. Wszystkie mitingi są 

otwarte i trwają do 90 minut bez przerwy. Pracują nad interpretacją kroków bez słowa Bóg lub siła wyższa.  

https://sklep.aa.org.pl/dwanascie-krokow-i-dwanascie-tradycji-format-a5-p-8.html
https://sklep.aa.org.pl/anonimowi-alkoholicy-wydanie-czwarte-oprawa-miekka-p-135.html
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/24h-2-2/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/emmanuel-4/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/glos-rozsadku/?tsml-day=any&tsml-query=głos%20rozsądku
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Krokowa Brochowska Wrocław, Biegła 2 

 Uczestniczymy w mityngach w ZK w Strzelinie. Wszystkie służby obsadzone, wszystkie mityngi 
otwarte. W mityngach uczestniczy od 10 do 25 osób.  
Planowane dwie spikerki (terminy zostaną podane wkrótce). 

Krzyki Wrocław, Borowska 174 

 Służby wszystkie w formie wolontariatu. Miejscem spotkań jest salka za kawiarenką na ul. 

Borowskiej 174, róg Jabłecznej – Rotunda Św. Franciszka, we wtorki o godzinie 17:30. Wszystkie mityngi jako 
otwarte. Miejsce z podjazdem dla wózków inwalidzkich. Grupa istnieje już od 38 lat. Uczestniczymy w mityngach w ZK 

na Kleczkowskiej na oddziale dla Kobiet.  

Nowa Nadzieja Wrocław, Aleja Pracy 26 

Grupa organizuje mitingi otwarte w niedzielę o godzinie 19:30. V tradycję realizuje poprzez sponsorowanie, 
spikerki  oraz organizowanie warsztatów. Tematami mitingów są propozycje uczestników. 

Opoka Oława, 1 Maja 48/2u 

 Średnio na mityngu jest od 10 do 15 osób. Pojawiają się nowicjusze oraz osoby wspierające. Wszystkie służby 

są obsadzone. Na naszej grupie jest możliwość znalezienia sponsora i wejścia na Program 12 kroków. W ostatnim 

czasie sumienie grupy podjęło decyzję o pokrywaniu kosztów dojazdu do ZK w Brzegu dla niosącego tam posłanie 
Rafała oraz o przekazaniu literatury (ulotki i broszury) dla osadzonych w ZK w Brzegu. Spotykamy się w każdą 

niedzielę, bez względu na święta. Wszystkie mityngi otwarte. 

Początek drogi Żórawina, Aleja Niepodległości 15 

 Grupa rozmieściła plakaty informacyjne sąsiednich miejscowościach gminnych. Około 10 osób to 
stała liczba uczestników spotkań. Pojawiają się nowicjusze, są osoby dochodzące. Uczestnicy założyli grupę 
na Whatsappie. Mityngi trwają do dwóch godzin. Salka mieści się w budynku USC.N bocznym wejściu 
informacja na drzwiach. Grupa pracuje na programie 12 kroków i liczy 2 sponsorów. 

Rubikon Wrocław, ul. Oficerska 1/3 

 Mitingi odbywają się w środy o 17:30. Tematy mitingów pochodzą z literatury AA: 
I – 12 kroków i 12 tradycji, II – Codzienne Refleksje oraz od uczestników mitingów. Grupa posiada skarbnika 
oraz pełni dyżury w PIK`u.  
 

Róża Wrocław, Aleja Pracy 26 

  Wszystkie mityngi jako otwarte trwają bez przerwy, po 2 godziny. Salka w piwnicy, zejście po 
schodach. Zawsze znajdą się osoby do pomocy niepełnosprawnym.  

Trójkącik Wrocław, Generała Romualda Traugutta 34 

 Mitingi odbywają się w soboty o godzinie 18. Ostatni miting w miesiącu jest otwarty. Grupa niesie 
posłanie do ZK we Wrocławiu przy ul. Kleczkowskiej. Tematy czerpane są z 12 Kroków i Tradycji oraz 
problemów poruszanych przez uczestników.  

 

Wielka Księga Wrocław, plac Świętego Macieja 5 

 Wszystkie mityngi jako otwarte. W służbach brakuje Kolportera. Jeśli w miesiącu wypada 5ty 
wtorek, jest on mityngiem spikerskim. Tematami mityngów po kolei w miesiącu są: 
I - Czytanie Historii AA, II – kroki AA, III - czytanie z Anonimowi Alkoholicy, IV – Tradycje AA, V- spikerka. 
 

Wsparcie Krokowa 123 Wrocław, Aleja Pracy 26 
 Mitingi odbywają się w czwartek o godzinie 18. 1 sobota miesiąca miting na OLO (Oddział Zamkniętej 
Terapii Dziennej na ul. Korzeniowskiego). Tematy mitingów czerpane są z literatury oraz tematy od 
uczestników. 

 
 
Jeśli czytasz biuletyn w formie elektronicznej, nazwa Grupy jest równocześnie linkiem, który przeniesie cię do jej miejsca 

w ogólnopolskim spisie mityngów AA lub wejdź na  https://spis.aa.org.pl/ 

 
 
Służebni złożyli sprawozdania ustne z realizacji swoich obowiązków.  

 

Informacje o mityngach spikerskich oraz warsztatach. 

https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krokowa/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krzyki/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/nowa-nadzieja-3/?tsml-day=any&tsml-query=nowa%20nadzieja
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/opoka-6/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/poczatek-drogi-3/?tsml-day=any&tsml-query=Początek%20Drogi%20(Żórawina)
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/rubikon-2/?tsml-day=any&tsml-query=rubikon
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/roza-2/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/trojkacik/?tsml-day=any&tsml-query=trójkącik
https://spis.aa.org.pl/index.php/locations/wroclaw-sw-macieja-pik/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/wsparcie-7/?tsml-day=any&tsml-query=Wsparcie%20Krokowa%201%202%203%20(Wrocław)
https://spis.aa.org.pl/
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W dniu 24.05.2025 na grupie 24H odbyła się spikerka Piotra z grupy Opoka w temacie „Program 12 kroków sposobem 

na moje wartościowe życie”. 

W dniu 4.06.2025 Grupa Rubikon zaprasza na miting spikerski w temacie „Kim byłem, co mi się przydarzyło i kim 

jestem obecnie”. Swoim doświadczeniem podzieli się Piotr „Drukarz” powiernik po służbie.  

 

Kolejne spotkanie. 

Kolejne spotkanie Intergrupy AA Ślęża odbędzie się w dniu 14-06-2025 r. o godzinie 11:00 

w siedzibie Intergrupy AA Ślęża, przy ul. Komuny Paryskiej 17/1, we Wrocławiu. 

Przed spotkaniem o godzinie 9:15 odbędą się warsztaty na temat „Służby w zakładach karnych” i poprowadzi 

je Rafał. 

 

Rocznice grup i uczestników. 

14-05-25 – odbyła się pierwsza rocznica grupy AA Dzień dobry. 

08-06-2025 – 23-a Rocznica Grupy Punkt Zwrotny 

 

 
Intergrupa niesie posłanie AA sposobami przekraczającymi możliwości pojedynczych grup, organizuje kolportaż 

literatury, dociera do więzień, szpitali, aptek, współpracuje z lecznictwem przeciwalkoholowym itp. Spotkania 

Intergrupy są głosem sumienia wszystkich grup AA wchodzących w skład Intergrupy. 

 

Dziękujemy WSZYSTKIM grupom i ich uczestnikom za poprzednie obecne i przyszłe datki. 

Raport kasowy udostępniany jest jako osobny dokument, do użytku wewnętrznego Wspólnoty AA. 

https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/rubikon-2/?tsml-day=any&tsml-query=rubikon

